人对平安福音的两种反应

申 20:10 你临近一座城要攻打的时候,先要对城里的民宣告和睦的话。 这是大原则。

这个和睦的话,希伯来文是 Salon (沙龙),这个是神的和平。我们常常彼此问安的时候,Salon (沙龙),这一句话含着很重要的意思,其实整本圣经的一个主题,就是这个 Salon (沙龙)了。

各位,我们主耶稣基督,为我们所做的,替我们所做的——燔祭、赎罪祭、素祭的顺从,赞美感恩带来的平安祭。赎愆祭跟赎罪祭是有一样的意思,这五种献祭里面,每次圣经里面所讲的平安祭,就是和睦祭了,可以翻译为平安祭。但我们韩国圣经是翻译成"和睦祭"。我们耶稣基督和睦祭带给我们的与神和好,彼此为仇为敌的关系完全拆毁,我跟上帝关系完全和好。这个和好跟和睦是有一点意思不一样,用"和好"这个字眼翻译出来也可以,但是更好的是用"和睦"了。

"和好"是两个罪恶的状态里面,为敌的状态里面和好了,但圣经更强调的是和睦 Salon(沙龙)了。旧约圣经里面最多强调的是 Salon(沙龙)这个字眼。新约圣经里面也是最强调的是耶稣基督十字架带给我们的与神和好。《以弗所书》第2章,以色列人跟外邦人也是能够再成为一体,与神和好了。特别《林后 5:17-19》一个人在基督里,他就是新造的人,旧事已过,全部都是新的了。然后,耶稣基督所做的这个和睦祭,带给我们与神和好,给我们非常神圣的一个职份是——叫我们劝人与神和好。

所以,以色列战争是胜战,上帝将这个的 Salon (沙龙) 的福音给他们。但有两种现象就来,一个是接受,一个是不接受。不接受的当中也有两种,一个是像迦南地居民一样——罪恶满盈了,除了喇合或者基遍族的一些人以外,他们都是今天死也是地狱,一百年之后死也是地狱,他们是不能悔改的撒旦之子……有这样的现象就会来。

我常常跟各位说:"耶稣基督十架福音被传扬的时候,必定有两种人不同的出现。"平时是吃的喝的,结婚的,生养孩子的,上班下班都一样的样子,但原来是不一样的身份、不一样的归属、不一样的关系是显明出来。我们主耶稣基督十架福音 Salon(沙龙)福音显明的时候——必定有两种人。一个是上帝把他的势力割掉之后——要拯救的子民。一个是像迦南地七个宗族三十一个王,有生命气息的——全部都要杀死的。这样的审判。

并不是以色列、并不是我们自己审判的,乃是上帝的审判从亚当夏娃以来,这样的显明出来了。亚当夏娃已经成为以色列的几百万人的时候,神的审判是借

着他们显明出来的。

神可以不借着圣民,不借着我们也可以来审判万民,有的审判是这样的。但是,神特别跟以色列旁边的居住的人,或者以色列路上遇到的人——是透过他们。所以,透过我们要拯救我的配偶,我的儿女,我的孙子孙女,我在职场里面所遇到的亲友。但是,我们也传,但是他们不接受,大概100个人当中有一两个是接受了。不接受的人,他们一直在离开世界之前,也是有神的计划在他们的身上,我们要正确了解神的审判,也神所传扬的Salon(沙龙)——这个平安的福音。

各位一起看《约 3:16-21》,这里有非常重要的奥秘向我们启示,向我们解 开。

《约 3:16-18》神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不至灭亡,反得永生。叫一切接受 Salon(沙龙)福音的,不至灭亡,反得永生。因为神差他的儿子降世,不是要定世人的罪(注:或作"审判世人"。下同),神的心意是这样的、神的原意是这样的,乃是要叫世人因他得救。——因祂预备的Salon(沙龙)福音得救。因早就为他们预备的平安祭、和睦祭来得救的。

信他的人,不被定罪;

不信的人,罪已经定了,因为他不信神独生子的名。耶稣基督,女人的后裔, 那被杀的羔羊,那皮衣,那挪亚的方舟。不信,没有办法。

他们为什么不信呢?

《约 3:19》光来到世间,世人因自己的行为是恶的,不爱光倒爱黑暗,定他们的罪就是在此。各位,世人刚刚拒绝、不但拒绝,还抵挡上帝的 Salon (沙龙)福音的那城里面的人,那是为什么呢?因他们喜爱他们所作的、喜爱邪恶的——贪婪、作假见证陷害弟兄、偷窃、犯奸淫、违背父母、拜偶像、拜别神……,这邪恶污秽的事,他们是不要放弃。

我过去也是这样,我在过去教会生活中看到,教会有些人总是不要放……, 人为什么生命没有改变?为什么不能得到平安?因为他偷偷喜欢罪恶。

所以,从有一天开始,"OK!你真的悔改了吗?把你有兴趣的有些节目,我全部都挪去……",你会求神留情、留情,留下几个让我享受的。这样人的生命是还没有完全成圣,还没有成长到基督长成的身量的时候,其实我们自己所爱的,自己所闻的、自己所吃的、自己所摸的,其实都是偷窃他,杀害,毁坏他的,那个的真相都没有清楚了解,还紧紧的抓住!

其实,我们生命里面有一个罪性是爱罪的,各位真的要明白这个。不要信任你自己!这个怎么样解决?你真的冲击般的遇见耶稣基督十字架上,为你的罪,神自己被钉在十字架上,流血的光景你要看得很清楚。耶稣基督十字架要活画在我们的眼前,我们真正的要忧伤痛悔,真正的要受洗,才能够……这个绝对不是

人的努力,人的修道,修行,才能做到的。你所行的任何的善,都是不能叫你得救的! 乃是你完全拆毁、重新建造——完全脱去旧人、重新穿上新人的时候,才能做到的。

所以,有外邦人、异教徒的宗教跟真正的上帝给我们的信仰,上帝不给我们 宗教,上帝给我们的是信仰,这个差异是有没有十字架了。

凡作恶的便恨光,并不来就光,恐怕他的行为受责备;但行真理的必来就光,要显明他所行的是靠神而行。"

各位想一想,我们是敞开我们的心门——接纳耶稣基督为我永远的救主。你 敞开你的屋子,请耶稣基督进来——不是做贵宾,乃是我家庭的主。

我们在黑夜里面,自己做有些肮脏的事,罪恶的事情的时候,突然有人开灯,你的反应是会怎么样?《约翰福音》第3章,刚刚我们读的经文是讲这个的。

各位,我们在神的面前是要坦然的,在人的面前要坦然的!我们当中没有一个人是完全的,但是可以坦然的!那个秘诀就是 Salon (沙龙)的福音了。所以,福音是我们一辈子要研读、要揣摩、要应用的。并不是我完全——而得平安的,并不是我完全——而得主的安慰的,并不是我完全——而得主的称赞的,乃是因接受了这个光——Salon (沙龙)的福音,我与神完全和好了、和睦同居了。

所以,我才能向神坦然,向魔鬼撒旦刚强,向众人也是坦然的……,我在众人面前的生活,也不说谎、也不偷窃、也不犯奸淫,我自己一个人的时候……也是这样的!

这个我们越早恢复,越早接受神给我们的平安的福音——你越早享受完完全全的平安!

节选自 2024 年 4 月 14 日主日信息 圣民打得胜圣战的原理(申命记与我-38)